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Ausschreibungstext für DALI-Präsenzmelder

Präsenzmelder theRonda P360-110 DALI UP WH
Passiv-Infrarot-Präsenzmelder für Deckenmontage; Automatische präsenz- und helligkeitsabhängige Beleuchtungssteuerung mit Konstantlicht​regelung oder Schaltbetrieb; Erfassungsbereich rund 360°, gehend 452 m2 (Ø 24 m), sitzend 50 m2 (Ø 8 m) bei 3 m Montagehöhe, Montagehöhe bis zu 15 m, Bereichseinschränkung mit Abdeckclips (optional);
Mischlichtmessung für Fluoreszenzlampen (FL/PL/ESL), Halogen-/Glühlampen und LEDs geeignet;
Betriebsspannung 110 - 230 V AC / 50 - 60 Hz, Eigenverbrauch ca. 0,3 W; Schutzart IP 54 (im eingebauten Zustand); DALI-Schnittstelle nach EN 62386 für max. 50 DALI-Betriebsgeräte;
Einfache Inbetriebnahme ohne Programmierung von Gruppenadressen (DALI-Broadcast); Konstantlichtregelung oder dimmbare Beleuchtung im Schaltbetrieb mit und ohne Tageslichteinfluss; Stand-by Funktionalität; Stand-by Dimmwert stufenlos von 1 – 25 % einstellbar als Orientierungslicht; Betrieb als Voll- oder Halbautomat umschaltbar; Helligkeitssollwert einstellbar ca. 10 – 3000 Lux, Teach-in Funktion über Fernbedienung oder Taster; Selbstlernende Nachlaufzeit 10 s – 60 min; Verkürzung der Nachlaufzeit bei kurzer Anwesenheit (Kurzzeit-Präsenz); Anschlussmöglichkeit für konventionelle Taster zum manuellen Dimmen und Schalten; Verhalten nach Tasterbedienung wählbar (school, office); Szenenfunktionalität; Einfacher Abgleich der Helligkeitsmessung mit Eingabe des gemessenen Lux-Wertes (Raum-Korrekturfaktors); Erfassungsempfindlichkeit einstellbar; Fernparametrierbar mit Fernbedienung; Äusserst einfache Einstellung des Energiesparverhaltens mit der "eco plus" Funktion; Testbetrieb zur Überprüfung von Funktion und Erfassungsbereich; Erweiterung des Erfassungsbereiches durch Master-Slave- oder Master-Master-Schaltung;
Einbautiefe 40 mm, Deckeneinbau in UP-Dose Gr.1 oder Deckeneinbaudose68A, Deckenaufbau möglich mit AP-Rahmen 110A;

Fabrikat: thebenHTS
Typ: theRonda P360-110 DALI UP WH
Bestell-Nr.: 2080040 (theRonda P360-110 DALI UP WH, Weiss)
Einheit: ST

Zubehör

Universal-Fernbedienung „theSenda B“, Benutzer-Fernbedienung mit integriertem Lux-Meter

Installateur-Fernbedienung: mit der kostenlosen App „theSenda Plug“ (für iOS/Android) kann anwendungsfreundlich die Inbetriebnahme oder Anpassung der Parameter durchgeführt werden. Parametersätze lassen sich kundenspezifisch abspeichern sowie bezeichnen und für die Archivierung exportieren, beispielsweise per E-Mail.
Bestell-Nr.: 


9070985

Service-Fernbedienung „theSenda P“

Optional

Bestell-Nr.: 9070910

Benutzer-Fernbedienung „theSenda S“
Optional

Bestell-Nr.: 9070911
AP-Rahmen 110A WH
Optional

Bestell-Nr.: 9070912

Deckeneinbaudose 68A

Optional

Bohrdurchmesser 68 mm

Bestell-Nr.: 9070992
Abdeckclip für Bereichseinschränkung
Optional

Bestell-Nr.: 9070921
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