Präsenzmelder KNX, UP-Montage in Betondecke, (PlanoCentro UWH-A-KNX)
Passiv-Infrarot (PIR) Präsenzmelder für UP-Montage in Betondecke; flaches Design, mit Metalleinbaurahmen für Schraubbefestigung in UP-Dose für Betondecke oder in Holzdecken; UP-Dose: z.B. Verbindungskasten/UP-Abzweigdose Agro/Kaiser 115x115x100 (LxBxT);

Zwei Kanäle Licht zur Steuerung von zwei Lichtgruppen; Schalten oder Konstantlichtregelung; Kanal Helligkeit mit zyklischer Ausgabe; Kanal für Raum-Überwachung; Betrieb als Voll- oder Halbautomat umschaltbar; Verkürzung der Nachlaufzeit Licht bei kurzer Anwesenheit; Mischlichtmessung 5-2000 lx,; quadratischer 360°-Erfassungsbereich max. gehend 100m2 (10x10 m) sitzend 64m2 (8x8 m) bei 3,5m Montagehöhe; Licht- Ausschaltverzögerung selbstlernend 30 s...60 min, Umschaltung zwischen 2 Helligkeits-Sollwerten, Helligkeits-Sollwerte über Bus einst einstellbar, Stand-by Funktionalität; Präsenz-Kanal mit Einschaltverzögerung 10 s...30 min / inaktiv; Ausschaltverzögerung 10 s...120 min; Parameter fernbedienbar und Parameter auslesbar (SendoPro 868-A), Master/Slave Betrieb wählbar; Testfunktionen; Szenensteuerung mit zwei Szenen, 8-bit Szenen; Frontrahmen weiß 123 x 123 x 6 mm, Einbautiefe Gerät 90 mm; Schutzart IP 40; integrierter Busankoppler und Spannungsversorgung durch Bus.

Exkl. Installieren und in Betrieb nehmen

Fabrikat: ThebenHTS
Typ: PlanoCentro UWH-A KNX, weiss
Bestell-Nr.: 2059202
Einheit: ST

Zubehör

Management-Fernbedienung (SendoPro 868-A)
Für die Inbetriebnahme oder Anpassung an Nutzungsbedingungen für den Installateur, optional. Text-Bedienerführung im Display. Übertragung von einzelnen Einstellwerten oder ganzen Parametersets an den Melder möglich. Abrufen und Speichern von benutzerdefinierten Parametersets im internen Speicher oder auf separater SD-Karte möglich. Passend für alle fernsteuerbaren ThebenHTS Präsenzmelder.
Bestell -Nr.: 9070675
Benutzer-Fernbedienung (SendoClic)
optional

Bestell- Nr.: 9070690
