Rivelatore di presenza KNX, montaggio a incasso in solaio in calcestruzzo, (PlanoCentro UWH-A-KNX)

Rivelatore di presenza a infrarossi passivi (PIR) per montaggio a incasso in solaio in calcestruzzo; design piatto, con telaio di montaggio in metallo per fissaggio a vite in scatola ad incasso per solai in calcestruzzo o in solai in legno; scatola ad incasso: ad es. cassetta di giunzione/scatola di derivazione a incasso Agro/Kaiser 115x115x100 (lungh. x largh. x prof.);

Due canali luce per il comando di due gruppi di illuminazione; commutazione o regolazione luce costante; canale luminosità con emissione ciclica; canale per sorveglianza del locale; funzionamento automatico o semiautomatico commutabile; riduzione del tempo di coda luce in caso di presenza breve; misurazione in luce mista 5-2000 lx,; range di rilevamento quadrato di 360° max. in movimento 100 m2 (10x10 m) a sedere 64 m2 (8x8 m) con altezza di montaggio 3,5 m; ritardo di spegnimento luce con funzione di autoapprendimento da 30 s a 60 min, commutazione tra 2 valori nominali di luminosità, valori nominali di luminosità regolabili via bus, funzione di stand-by; canale presenza con ritardo di accensione da 10 s a 30 min / non attivo, ritardo di spegnimento da 10 s a 120 min; parametri telecomandabili e leggibili a distanza (SendoPro 868-A), funzione master/slave selezionabile; funzioni di test; comando scene con due scene, scene di 8 bit; mascherina frontale bianco 123 x 123 x 6 mm, profondità d'incasso apparecchio 90 mm; tipo di protezione IP 40; accoppiatore bus integrato e alimentazione di tensione tramite bus.

Escl. installazione e messa in funzione
Prodotto: ThebenHTS

Tipo: PlanoCentro UWH-A KNX, bianco
N. ordine: 2059202

Unità: ST

Accessori

Telecomando di gestione (SendoPro 868-A)

Per la messa in funzione o adattamento a condizioni d'impiego per l'installatore, opzionale. Guida testuale per l'operatore sul display Possibilità di trasmissione di singoli valori di regolazione o di interi set di parametri al rivelatore. Possibilità di richiamo e memorizzazione di set di parametri definiti dall'utente nella memoria interna o su scheda SD separata. Adatto per tutti i rivelatore di presenza ThebenHTS telecomandabili.

N. ordine: 9070675

Telecomando utente (SendoClic)

opzionale

N. ordine: 9070690
